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MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN EN DE BEGROTING COMMISSION DES FINANCES ET DU BUDGET

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 25 februari 2015 tot besluit van de interpellatie 
van mevrouw Barbara Pas tot de minister van 
Financiën over "de welvaartsoverdrachten van 
Vlaanderen naar Wallonië" (nr. 21).

Motions déposées le 25 février 2015 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de Mme Barbara Pas au ministre des 
Finances sur "les transferts de richesse de la Flandre 
vers la Wallonie" (n° 21).

1. Motie van aanbeveling (16.49 uur) 1. Motion de recommandation (16.49 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Barbara Pas

en het antwoord van de minister van Financiën

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de Mme Barbara Pas

et la réponse du ministre des Finances

- gelet op de jaarlijkse miljardentransfers van 
Vlaanderen naar Wallonië;

- gelet op de verschillende studies die daaromtrent tot 
op heden werden verricht;

- vu les transferts qui s'opèrent annuellement à 
concurrence de plusieurs milliards d'euros de la 
Flandre vers la Wallonie;

- vu les différentes études qui ont été réalisées jusqu'à 
présent sur ce sujet;
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- overwegende dat deze studies erg uiteenlopende 
resultaten geven over de omvang van deze transfers 
ingevolge het ontbreken van een aantal gegevens;

- overwegende dat de federale overheid de meest 
geschikte instantie is om klaarheid te scheppen in 
deze aangelegenheid aangezien zij over alle 
gegevens beschikt om hierin klaarheid te scheppen;

- overwegende dat het belangrijk is om 
dienaangaande over onbetwiste cijfers te kunnen 
beschikken zodat het politieke debat daarover zuiver 
kan worden gevoerd;

- overwegende dat het daartoe noodzakelijk is dat een 
onafhankelijke validatiecommissie van experten zich 
vooraf dient uit te spreken over de correctheid van de 
gehanteerde methodologie en de 
onderzoeksresultaten;

- overwegende dat het dringend nodig is om deze 
transfers af te bouwen,

- considérant qu'en raison de l'absence de certaines 
données, ces études aboutissent à des résultats très 
différents quant à l'ampleur des transferts;

- considérant que le gouvernement fédéral, puisqu'il 
dispose de toutes les données requises, est l'instance 
la plus indiquée pour faire la clarté sur le sujet;

- considérant qu'il est important de disposer sur ce 
point de chiffres incontestés de manière à pouvoir 
mener avec justesse le débat politique y afférent;

- considérant qu'il est nécessaire à cette fin qu'une 
commission de validation indépendante composée 
d'experts se prononce préalablement sur l'exactitude 
de la méthode appliquée et sur les résultats de 
l'étude;

- considérant qu'il est urgent de mettre un terme à ces 
transferts,

vraagt de minister van Financiën

- de administratie een onderzoek te laten verrichten 
naar de historische en actuele geldstromen tussen de
Gewesten;

- de onderzoeksmethode en de onderzoeksresultaten 
daarvan te laten valideren door een validerings-
commissie bestaande uit onafhankelijke en externe 
experten in de materie;

- initiatieven te nemen ten einde een aanvang te 
nemen met de afbouw van deze geldstromen.

demande au ministre des Finances

- de faire réaliser par l'administration une étude sur les 
flux financiers historiques et actuels entre les Régions;  

- de faire valider la méthode d'analyse et les résultats 
de cette étude par une commission de validation 
composée d'experts en la matière, qui seront 
indépendants et externes ;

- de prendre des initiatives pour commencer à mettre 
un terme à ces flux financiers.

Barbara PAS (VB)
Jan PENRIS (VB)

2. Eenvoudige motie (16.50 uur) 2. Motion pure et simple (16.50 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Barbara Pas

en het antwoord van de minister van Financiën

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de Mme Barbara Pas

et la réponse du ministre des Finances

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Luk VAN BIESEN (Open Vld)
Eric VAN ROMPUY (CD&V)
Veerle WOUTERS (N-VA)
Sophie WILMÈS (MR)


